



Главе ведомства будет представлен доклад о ходе проверки по факту возможного нарушения жилищных прав жительницы Тульской области



В соцмедиа сообщается, что жительница города Белёва Тульской области вынуждена проживать в аварийном доме 1836 года постройки. После того, как подъезд, в котором она ранее жила, рухнул, женщину переселили в соседний в этом же полуразрушенном здании, которое может рухнуть в любой момент. По факту возможного нарушения её прав следственными органами СК России по Тульской области проводится проверка.

Глава ведомства дал поручение руководителю СУ по Тульской области Усову В.В. доложить о ходе проводимой проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1884341>